

**VE ČTVRTEK 18. SRPNA PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO
OD 19 HODIN AMERICKÝ HOROR NENE. V SOBOTU 20. SRPNA
PROMÍTÁME OD 19 HODIN POLSKÉ KRIMINÁLNÍ DRAMA
KRÁSKY Z DUBAJE A V NEDĚLI 21. SRPNA OD 16 HODIN 30 MINUT
ANIMOVANÝ FRANCOUZSKÝ FILM PRINCEZNA REBELKA
A OD 18 HODIN 30 MINUT AMERICKÉ AKČNÍ DRAMA TOP GUN:
MAVERICK**

**V PÁTEK 19. SRPNA VÁS ZVEME NA PRAVDĚPODOBNĚ
POSLEDNÍ VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
V TOMTO VOLEBNÍM OBDOBÍ, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN
V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU**

**POKUD BUDETE CHTÍT VYVÉZT OD SVÝCH NEMOVITOSTÍ
NÁDOBU NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TAK JI PŘISTAVTE V URČENÝ
DEN NA ODVOZOVÉ MÍSTO BUĎ K MÍSTNÍ KOMUNIKACI
NEBO K SILNICI. PŘEDEJDEME TAK PŘÍPADNÝM
NEDOROZUMĚNÍM. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ**

**OBJEDNANÝ KOMÍNÍK PŘIJEDE DO OBCE V PONDĚLÍ
22.SRPNA, ABY VYČISTIL KOMÍNY, NA KTERÉ SE PŘI JEHO
POSLEDNÍ NÁVŠTĚVĚ ZAPOMNĚLO. POKUD JEŠTĚ NĚKDO
CHCETE KOMÍM VYMĚST, ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD.**

**CHCEME VÁS POŽÁDAT, ABYSTE VĚTŠÍ VĚTVE VOZILI
NA UŽ ZALOŽENOU HROMADU NA ODVOZOVÉ MÍSTO
PRO VYTĚŽENÉ DŘEVO NA KAMENCI VEDLE SILNICE Z KRUHU
DO KUNDRATIC. NEDÁVEJTE JE UŽ DO KONTEJNERU,**

**V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ BUDE NA VSTUPNÍCH DVEŘÍCH
SOKOLOVNY A NA WEBU OBCE VYVĚŠENA PRVNÍ ZPRACOVANÁ
STUDIE PRO TRASU VODOVODU A KANALIZACE.
SKORO VE VŠECH ÚSECÍCH JE PROJEKTANTEM NAVRŽENA
PO VZÁJEMNÉ DOHODĚ TAK, ABY CO NEJVÍCE VYHOVOVALA
POTŘEBÁM OBCE, ABY SPLŇOVALA VŠECHNA NAŘÍZENÍ
A PŘEDPISY A ABY BYLA I PRO VAŠE PŘÍPADNÉ PŘIPOJENÍ
CO NEJMÉNĚ EKONOMICKY NÁROČNÁ. BUDEME
OD VÁS POTŘEBOVAT, ABYSTE SI STUDII PROHLÉDLI
A VAŠE PŘIPOMÍNKY NÁM CO NEJDŘÍVE SDĚLILI.
POTOM SE S PROJEKTANTEM A STAVEBNÍM DOZOREM
SEJDEME NA VEŘEJNÉ SCHŮZCE V KINĚ. DÁLE SE BUDE
POKRAČOVAT ZPRACOVÁNÍM DOKUMENTACE PRO ÚZEMNÍ
ROZHODNUTÍ, TEDY NA PRVNÍM POTŘEBNÉM PROJEKTU**

PRO VLASTNÍ REALIZACI.

**OBEC KRUH VE SPOLUPRÁCI SE SEVEROČESKÝMI
KOMUNÁLNÍMI SLUŽBAMI PŘIPRAVUJE NA SOBOTU 24. ZÁŘÍ
SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU.
NA 24. A 25. ZÁŘÍ SE POKUSÍME ZAJISTIT I KONTEJNERY
NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A HASIČI SE URČITĚ PŘIDAJÍ
V SOBOTU SE SBĚREM ELEKTROODPADU**